
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA BAHIA

SECRETARIA JUDICIÁRIA 

Ata da 86ª sessão ordinária do ano de 2022

do Tribunal Regional Eleitoral da Bahia

Aos cinco dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte e dois, com início às treze

horas e trinta minutos horas, o Tribunal Regional Eleitoral da Bahia realizou sessão

mista de julgamento, por meio de webconferência e presencialmente, sob a Presidência do

Desembargador Roberto Maynard Frank, com as presenças dos Desembargadores Eleitorais

Mário Alberto Simões Hirs, Vicente Oliva Buratto, José Batista de Santana Júnior, Pedro

Rogério Castro Godinho, Arali Maciel Duarte, Marcos Adriano Silva Ledo e do Procurador

Regional Eleitoral, Doutor Fernando Túlio da Silva. - Lido o extrato da ata da sessão

anterior, foi aprovado.

J U L G A M E N T O S

EMBARGOS DE DECLARAÇÃO no REl N 0600524-88.2020.6.05.0101

PROCEDÊNCIA: Livramento de Nossa Senhora - BAHIA

RELATOR: Gabinete do Desembargador Eleitoral Pedro Rogério Castro Godinho
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EMBARGANTE: JOSE RICARDO ASSUNCAO RIBEIRO

ADVOGADO: PATRICIA SILVA MIRANDA - OAB/BA43588-A

ADVOGADO: EDER ADRIANO NEVES DAVID - OAB/BA15325-A

EMBARGANTE: JOANINA BATISTA SILVA MORAIS SAMPAIO

ADVOGADO: PATRICIA SILVA MIRANDA - OAB/BA43588-A

ADVOGADO: EDER ADRIANO NEVES DAVID - OAB/BA15325-A

INTERESSADO: JOSE RAIMUNDO MEIRA AGUIAR

ADVOGADO: PATRICIA SILVA MIRANDA - OAB/BA43588-A

ADVOGADO: EDER ADRIANO NEVES DAVID - OAB/BA15325-A

INTERESSADO: POSTO DE COMBUSTIVEIS JOAQUIM NETO LTDA

ADVOGADO: EDNILSON SILVA SALES - OAB/BA49432-A

EMBARGANTE: LIZIO TADEU SOUZA CAIRES

ADVOGADO: EDER ADRIANO NEVES DAVID - OAB/BA15325-A

ADVOGADO: PATRICIA SILVA MIRANDA - OAB/BA43588-A

EMBARGANTE: ZEFERINO WAGNER ASSIS SANTOS PEREIRA

ADVOGADO: EDER ADRIANO NEVES DAVID - OAB/BA15325-A

ADVOGADO: PATRICIA SILVA MIRANDA - OAB/BA43588-A

INTERESSADO: IRMAS TRINDADE DE OLIVEIRA LTDA

ADVOGADO: EDNILSON SILVA SALES - OAB/BA49432-A

EMBARGANTE: AECIO CARLOS RIBEIRO NETO

ADVOGADO: EDER ADRIANO NEVES DAVID - OAB/BA15325-A

ADVOGADO: PATRICIA SILVA MIRANDA - OAB/BA43588-A

INTERESSADO: FRANCINEIDE NEVES SILVA

ADVOGADO: EDNILSON SILVA SALES - OAB/BA49432-A

INTERESSADO: MACHADO & FILHOS LTDA

ADVOGADO: EDNILSON SILVA SALES - OAB/BA49432-A
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EMBARGANTE: ROBSON ZEFERINO LIMA CORREIA

ADVOGADO: PATRICIA SILVA MIRANDA - OAB/BA43588-A

ADVOGADO: EDER ADRIANO NEVES DAVID - OAB/BA15325-A

EMBARGADO: PARTIDO SOCIAL DEMOCRATICO - PSD1

ADVOGADO: ALEXANDRE MIGUEL FERREIRA DA SILVA ABREU - OAB/BA25787-A

ADVOGADO: ICARO HENRIQUE PEDREIRA ROCHA - OAB/BA35644-A

ADVOGADO: MONA LISA MACHADO TRINDADE - OAB/BA16870-A

ADVOGADO: MAIZA CRISTINA REGO SOUSA - OAB/BA24121-A

ADVOGADO: MARIO HERRISSON SPINOLA SOUTO - OAB/BA24004-A

Decisão: Adiado.

EMBARGOS DE DECLARAÇÃO na Rp N 0600523-47.2022.6.05.0000

PROCEDÊNCIA: Salvador - BAHIA

RELATOR: Gabinete do Vice-Presidente Desembargador Eleitoral Mário Alberto Simões Hirs

INTERESSADO: ADOLFO VIANA DE CASTRO NETO

ADVOGADO: JOSE MANOEL VIANA DE CASTRO NETO - OAB/BA30262-A

ADVOGADO: FABRICIO DE CASTRO OLIVEIRA - OAB/BA15055

ADVOGADO: CYNTIA MARIA DE POSSIDIO OLIVEIRA LIMA - OAB/BA15654

ADVOGADO: MAURICIO BRITO PASSOS SILVA - OAB/BA20770

ADVOGADO: RODRIGO RIBEIRO ACCIOLY - OAB/BA15677

EMBARGANTE: JOAO GUALBERTO VASCONCELOS

ADVOGADO: WELLINGTON OSORIO MODESTO E SILVA - OAB/BA23597-A

EMBARGANTE: PARTIDO DA SOCIAL DEMOCRACIA BRASILEIRA111

ADVOGADO: JOSE MANOEL VIANA DE CASTRO NETO - OAB/BA30262-A

EMBARGADO: PROCURADORIA REGIONAL ELEITORAL

Decisão: ACORDAM os Membros do Tribunal Regional Eleitoral da Bahia, à unanimidade, NÃO
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ACOLHER OS EMBARGOS DE DECLARAÇÃO.

Concluídos  os  trabalhos  judicantes,  a  sessão  foi  suspensa,  tendo  posteriormente

retornado e sido transformada em solene, com a finalidade de se proceder, no Auditório

deste Tribunal, à posse do Dr. Moacyr Pitta Lima Filho como membro efetivo desta Corte,

na Classe de Juiz de Direito, para cumprir um biênio que se iniciou naquela data até

igual data do ano de 2024. – Com a palavra, o Mestre de Cerimônia anunciou a composição

da mesa de honra, com suas excelências os senhores: Desembargador Roberto Maynard

Frank, Presidente do Tribunal Regional Eleitoral da Bahia; Desembargador Mário Alberto

Simões  Hirs,  Vice-presidente  e  Corregedor  do  TRE-BA;  Vicente  Oliva  Buratto,

Desembargador  Eleitoral  e  Ouvidor  do  TRE-BA;  José  Batista  de  Santana  Júnior,

Desembargador Eleitoral; Pedro Rogério Castro Godinho, Desembargador Eleitoral; Arali

Maciel Duarte, Desembargadora Eleitoral; Fernando Túlio da Silva, Procurador Regional

Eleitoral; Desembargador Nilson Castelo Branco, Presidente do Tribunal de Justiça do

Estado da Bahia; Vereador Geraldo Júnior, Presidente da Câmara Municipal de Salvador;

Desembargador Jéferson Muricy, representando o Tribunal Regional do Trabalho da 5ª

Região; Juiz Federal Carlos D Ávila Teixeira, representando o diretor do Foro da Seção

Judiciária do Estado da Bahia - Justiça Federal; Juíza Nartir Dantas Weber, Presidente

da Associação dos Magistrados da Bahia; Promotor de Justiça Pedro Maia Souza Marques,

representando  a  Procuradora-Geral  de  Justiça,  Dra.  Norma  Cavalcanti;  Ricardo  Cesar

Mandarino Barretto, Secretário de Segurança Pública do Estado da Bahia; Daniela Borges,

Presidente da OAB - Seção Bahia; Procurador Jorge Salomão, representando o Governo do

Estado da Bahia e a Procuradoria Geral do Estado e Rafson Saraiva Ximenes, Defensor

Público Geral do Estado da Bahia. – A seguir, o Presidente designou comissão composta

pelos Desembargadores Eleitorais Vicente Oliva Buratto e Pedro Rogério Castro Godinho

para conduzirem o Dr. Moacyr Pitta Lima Filho ao Auditório. – Dando continuidade, o
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Mestre de Cerimônia solicitou que todos ficassem em posição de respeito para a execução

do Hino Nacional Brasileiro. – Na sequência, o Presidente convidou o Dr. Moacyr Pitta

Lima Filho para prestar o compromisso como membro efetivo da Corte, tendo-o feito nos

seguintes termos: “Prometo bem e fielmente desempenhar os deveres do meu cargo de

Desembargador do Tribunal Regional Eleitoral da Bahia, cumprindo e fazendo cumprir a

Constituição  e  as  Leis  da  República,  e  pugnando  sempre  pelo  prestígio  e  pela

respeitabilidade da Justiça Eleitoral”. – Após a leitura do termo de compromisso e

posse pelo Diretor-Geral do TRE-BA, o Presidente declarou empossado o Desembargador

Eleitoral Moacyr Pitta Lima Filho no cargo de Membro Efetivo do Tribunal Regional

Eleitoral  da  Bahia,  na  Classe  de  Juiz  de  Direito,  para  cumprir  um  biênio  que  se

iniciava naquela data até igual data do ano de dois mil e vinte e quatro. – Em seguida,

procedeu-se  à  entrega  da  Comenda  da  Cidadania  Desembargador  Jatahy  Fonseca  e  do

respectivo diploma  ao  Juiz  Moacyr  Pitta  Lima  Filho. –  Em  continuidade,  o  ilustre

empossado foi saudado com pronunciamentos do Dr. João Daniel Jacobina, em nome dos

advogados  que  militam  neste  sodalício,  do  Procurador  Regional  Eleitoral,  Doutor

Fernando Túlio da Silva, e do Desembargador Mário Alberto Simões Hirs, em nome dos

membros  da  Corte.  -  Após  as  manifestações  de  saudação,  o  Desembargador  empossado

proferiu seu discurso, agradecendo a acolhida e externando sua satisfação em passar a

integrar,  como  Membro  efetivo,  esta  Corte  de  Justiça  Especializada,  afirmando  o

compromisso de atuar de forma isenta nos julgamentos, cumprindo, assim, o juramento de

contribuir  para  o  prestígio  e  credibilidade  da  Justiça  Eleitoral.  -  Concluída  a

solenidade, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão,

da qual eu, Marta Gavazza, Secretária Judiciária, lavrei a presente ata que, depois de

aprovada, será assinada pelo Senhor Desembargador-Presidente.

Salvador, 5 de outubro de 2022.
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Des. Roberto Maynard Frank

PRESIDENTE
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